www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 6644 :11 =604 - 6644 ist durch 11 teilbar (11(] 6644).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

1039830
153384
210320
511544
861136
255168
719631
67101
786479
24035
541531
336248
1059356
129976
115996
360273
450451
223818
110319
1087119
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Losungen

Zahl'l 1039830 ovesumme 1+03+98+30=132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 1039830)
Zahl2 153384 quessmme  15433+84=132 ::1=12  durch 11 teilbar (11 | 153384)
Zahl 3 210320 ouersumme 21+03+20=44 :11=4  durch 11 teilbar (11h210320)
Zahl4 511544 aquerssmme  s1+15+44=110 ::1=20 durch 11 teilbar (11 | 5h1544)
Zahl5 861136 uessmme  s6+11+36=133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 %861136)
Zahl 6 255168 quersumme 2s+s51+68=144 :11=1309 Nicht durch 11 teillbar™11% 255168)
Zahl7 719631 ovesumme  71+96+3:1=108 :11=18 durch 11 teilbag (11| 719631)
Zahl 8 67101  auersumme s+71+01=78 :11=709 Nicht durch ldytethbar (11 4 67101)
Zahl9 786479 auesimme  78+64+79=221 :11=2009 nicht durch"12 teilbar (11 } 786479)
Zahl 10 24035  uersumme 2+40+35=77 :11=7  durch 14 teilbar (11 | 24035)
Zahl 11 541531 ouesumme  sa+1s+31=100 :11=900 nichigturCh 11 teilbar (11 4 541531)
Zahl 12 336248 ouesumme  33+62+48=143 :11=13  URCNNL1 teilbar (11 | 336248)
Zahl 13 1059356 auersumme 1+05+93+356=155 :11=1409gmightydurch 11 teilbar (11 + 1059356)
Zahl 14 129976 auessmme  12+99+76=187 :12=12 G@Urgh 11 teilbar (11 | 129976)
Zahl 15 115996 quessmme  11+59+96=166 : 1159800 NiCht durch 11 teilbar (11 4 115996)
Zahl 16 360273 aquessmme  36+02+73=111{: 1153009 nicht durch 11 teilbar (11 } 360273)
Zahl 17 450451 querssmme  a5+04+5um00 :11-909 nicht durch 11 teilbar (11 4 450451)
Zahl 18 223818 quersumme 2+38+18478 ju =709 nicht durch 11 teilbar (11 } 223818)
Zahl 19 110319 ouersumme Wos+%=-5:1-3  durch 11 teilbar (11| 110319)
Zahl 20 1087119 ovesumme 1+08+%+39-9 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 1087119)
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